
www.sigmatools.com.br 08/08/2022
Rev.: 001

SGT-5125

SGT-5125

LIXADEIRA POLITRIZ ANGULAR 7” - 1.450W

Número Código Descrição Número Código Descrição 
1 AO 5 07 54 5125 01 KIT CABO DE ENERGIA 28 07 54 5125 28 SUPORTE DO INDUZIDO 

6 e 7 (110V) 07 54 5125 06 CONTROLADOR DE VELOCIDADE 110V 29 07 54 5125 29 ROLAMENTO 6201
6 e 7 (220V) 07 54 5125 56 CONTROLADOR DE VELOCIDADE 220V 30 07 54 5125 30 ANEL TRAVA

8 07 54 5125 08 BOTAO DO GATILHO 31 07 54 5125 31 CARCACA DA ENGRENAGEM
9 07 54 5125 09 GATILHO 32 07 54 5125 32 PARAFUSO ST5X30

10 07 54 5125 10 PARAFUSO ST3X8 33 07 54 5125 33 PINO TRAVA
11 07 54 5125 11 PARAFUSO 34 07 54 5125 34 MOLA DA TRAVA
12 07 54 5125 12 TELA PROTETORA DE POEIRA 35 07 54 5125 35 BOTAO TRAVA
13 07 54 5125 13 CARCACA 36 07 54 5125 36 PARAFUSO M3X16
14 07 54 5125 14 TAMPA PROTETORA 37 07 54 5125 37 CARCACA FRONTAL 
15 07 54 5125 15 ESCOVA DE CARVAO 38 07 54 5125 38 PARAFUSO M3X8
16 07 54 5125 16 PARAFUSO ST3X10 39 07 54 5125 39 MANIPULO LATERAL 
17 07 54 5125 17 SUPORTE DO CARVAO 40 07 54 5125 40 ROLAMENTOS DE AGULHAS HK0810
18 07 54 5125 18 CARCACA DO MOTOR 41 07 54 5125 41 ANEL TRAVA 
19 07 54 5125 19 PARAFUSO ST4X35 42 07 54 5125 42 ENGRENAGEM
20 07 54 5125 20 PARAFUSO ST4X16 43 07 54 5125 43 PARAFUSO M4X10

21_1 07 54 5125 21 ESTATOR 220V 44 07 54 5125 44 ANEL ESPACADOR
21_2 07 54 5125 57 ESTATOR 110V 45 07 54 5125 29 ROLAMENTO 6201

22 07 54 5125 22 PARAFUSO ST5X65 46 07 54 5125 46 TAMPA DE FECHAMENTO 
23 07 54 5125 23 SUPORTE PLASTICO DO MOTOR 47 07 54 5125 47 PARAFUSO M4X14
24 07 54 5125 24 SUPORTE DO ROLAMENTO 48 07 54 5125 48 COBERTURA CONTRA POEIRA
25 07 54 5125 25 ROLAMENTO 608 49 07 54 5125 49 CHAVETA 
26 07 54 5125 26 ANE DE RETENCAO 50 07 54 5125 50 EIXO DE TRABALHO 

27_1 07 54 5125 27 INDUZIDO 220V 54 07 54 5125 54 MANIPULO CIRCULAR
27_2 07 54 5125 58 INDUZIDO 110V 55 07 54 5125 55 PARAFUSO SEXTAVADO INTERNO M10X20

50

49

48

47
46

45

44

43

42

41

40

39

38

37

36
35
34

33

32

31
30

29
28

27

26
25

18

14
15
16 17

12

11

10

13

19

20

24 23

22

21

55

54

1
2

4

5
3

6

7
8
9


